



# Персей

№ 1 (247) 2008 г.

ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ



ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 1996 Г.



МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ИЗВЕСТИЯ

НАШ КОНСУЛЬТАНТ

## Школа ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ

В нашей стране, к сожалению, остро стоит проблема социального сиротства. Она касается детей, у которых биологические родители живы, но по каким-то причинам не занимаются их воспитанием.

Речь идет о детях-отказниках, подкидышах, о детях, родители которых лишены родительских прав или признаны судом недееспособными. Это также дети, чьи родители находятся в местах лишения свободы или местонахождение родителей неизвестно. Увеличение числа социальных сирот в России за последние годы стало следствием тех политических и экономических событий, которые произошли на рубеже веков.

Иметь отца и мать — одна из сильнейших потребностей ребенка. Ведь именно в семье должны закладываться основы его благополучия. Детство — это тот период в жизни человека, когда формируются фундаментальные качества его личности, система ценностей, а также способности, благодаря которым он в будущем сможет выстроить свои отношения с окружающим миром, создать собственную семью и вырастить детей. Их гармоничное развитие возможно только в условиях родительской любви.

Уже сейчас в нашем обществе есть много людей, неравнодушных к судьбам детей, оказавшихся без родительского попечения. Да и окружающие начинают относиться более доброжелательно и терпимо к семьям, берущим детей на воспитание. И все же решиться на такой шаг многим людям непросто. В значительной степени сомнения связаны с общественным мнением в отношении появления в семье приемного ребенка. Много сомнений появляется, как правило, из-за недостатка знаний, представлений об особенностях ребенка-сироты. Один из распространенных мифов на эту тему заключается в том, что «все такие дети нездоровы». Те, кто допускает для себя возможность того, чтобы взять ребенка на воспитание, часто сомневаются в том, хватит ли сил, чтобы справиться с возможными трудностями.

Безусловно, решение о том, чтобы взять ребенка в семью, должно быть обдуманным и взвешенным. Одно эмоциональное порыва чаще всего бывает недостаточно. И чтобы лучше понять, хватит ли терпения и любви,

чтобы стать по-настоящему близким и родным в жизни маленького человека, стоит о многом узнать. Больше узнать и об особенностях развития ребенка-сироты, о том, как происходит адаптация ребенка в новой для него семье, с какими типичными трудностями можно столкнуться при воспитании такого ребенка и как их преодолеть. И о многом другом...

Такую информацию можно получить, приняв участие в занятиях Психологической школы приемных родителей Московской службы психологической помощи населению для жителей нашего округа. Знания, полученные в ней, позволят стать более компетентными в вопросах воспитания и развития детей. Слушателями школы может стать любой взрослый человек или семейная пара, планирующие усыновить или взять на воспитание ребенка.

Быть родителями — это ежедневная работа, выполнять которую не всегда легко. И, как любое сложное дело, работа эта требует основательной подготовки. От того, насколько будущий родитель готов принять и понять ребенка, будет зависеть и встреча с ним, и взаимоотношения в будущем.

Московская служба психологической помощи населению (МСПП) объявляет набор слушателей в **Психологическую школу приемных родителей.**

Уважаемые жители Чертанова Северного! Если вы задумываетесь о том, чтобы стать приемными родителями или опекунами, а может, уже готовитесь к этому, то в нашей Школе вы сможете найти ответы на многие вопросы и получить психологическую подготовку и поддержку. Занятия проводятся бесплатно. Подробнее о Школе вы можете узнать по телефону: 8-499-794-20-09 (набирайте все цифры подряд).

**Н. В. ПИЛИПКО,**  
рук. отдела Московской службы психологической помощи населению в ЮАО  
(Чонгарский бульвар, 15)

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

## Поздравляем!

В январе исполняется 85 лет участникам Великой Отечественной войны **Ивану Иосифовичу ЛУБЯНОВУ** и **Марии Федоровне СЕДЛЕЦКОЙ.** Муниципалитет Чертанова Северного, Совет ветеранов района и Совет первичной ветеранской организации № 2 сердечно поздравляют юбиляров, желают здоро-

вья, полного благополучия и всего самого доброго!

**Г. Ф. ЕФИМОВА,** руководитель муниципалитета,  
**А. П. МОТИНА,** председатель Совета ветеранов № 2,  
**Н. Н. ЗАГРЕБЕЛЬНЫЙ,** председатель Совета ветеранов района Чертанова Северное

ВСЕ ВМЕСТЕ

## Праздник НЕ КОНЧАЕТСЯ

Вот и завершился новогодний марафон. Проводы старого года и встреча года наступающего, праздник Рождества Христова и зимние каникулы, которые дети могли провести вместе с родителями, — все эти приятные события нашли отражение в праздничной программе муниципалитета.

Наверное, у многих местных жителей остались самые приятные воспоминания о веселом предновогоднем празднике у кинокомплекса «Ашхабад», где всех гостей развлекал фольклорный ансамбль «Рябинушка». В хороводах и старинных народных забавах принимали участие и дети, и взрослые. Всем было очень весело!

А Новогодний праздник у торгово-развлекательного комплекса «Глобал Сити», на котором прозвучали поздравления и самые теплые пожелания от руководителей органов местного самоуправления, произвел не-



приняли участие в спортивном празднике «Зимние забавы», устроенном муниципалитетом. Более 150 человек под веселую музыку играли в различные спортивные игры, участвовали в эстафетах.

Все каникулы работали клубы по месту жительства и муниципальное учреждение спортивно-досуговый центр «Чертаново Северное», двери которых всегда открыты для тех, кто любит творить, хочет развить свои способности, а то и просто пообщаться со сверстниками. Долгие канику-

лы завершились. Но впереди у местных жителей — детей и взрослых — еще много праздничных встреч и спортивных соревнований на призы муниципалитета. Многие уже успели оценить, насколько хорош семейный отдых рядом с домом, в своем дворе. И этот праздник массового спорта и веселого досуга, доступный для всех, будет продолжаться.

8 января жители муниципального образования Чертаново Северное

**Вероника НАЦАРЕНУС,**  
зав. сектором муниципалитета



забываемое впечатление не только на родителей с малышами, но и на молодежь. Ведь здесь одновременно с играми и шутивными конкурсами на призы муниципалитета проходил концерт с участием молодых, но уже известных эстрадных исполнителей.

Во время зимних каникул на спортивных площадках Чертанова Северного прошли соревнования по хоккею и мини-футболу, в спортивных залах школ нашими тренерами были проведены «Веселые старты» для млад-

шей детворы, а также соревнования по баскетболу, гиревому спорту, волейболу — для ребят постарше.

В Х Зимних Юношеских Играх Южного округа, которые проходили с 24 декабря по 8 января, сборные команды муниципального образования Чертаново Северное приняли участие в соревнованиях по всем 15 видам спорта, завоевав Золотой Кубок по фигурному катанию, Серебряный — по настольному теннису, Бронзовый — по шахматам.



КОНКУРС

## Песни О ГЛАВНОМ

В прошлом году прошел I муниципальный фестиваль патриотической песни. По многочисленным просьбам жителей Чертанова Северного этот праздник искусства решено сделать традиционным.

Уважаемые жители муниципального образования Чертаново Северное! Муниципалитет Чертаново Северное приглашает хоровые и музыкально-театральные студии, ветеранские, молодежные и детские коллективы художественной самодельности, музыкальные коллективы и вокалистов принять участие во II Фестивале «Патриотическая песня — 2008», который состоится 27 февраля в 14.00.

На Фестиваль могут быть представлены музыкальные произведения:

- песни патриотического направления,
- песни военных лет,
- песни о Родине,
- песни о Москве,
- песни о мире,
- музыкально-театрализованные представления,
- ансамбли и солисты-инструменталисты,
- романсы,

— лирические песни,  
— эстрадные номера.  
Количество и возраст участников не ограничен.

Для участия в Фестивале необходимо подать заявку до 17 февраля 2008 г. в муниципалитет Чертаново Северное по адресу: Варшавское шоссе, дом 116, комната № 120 (1 этаж), по факсу 318-14-40 или по электронной почте: chertanovo-s@municipalitet.ru.

Фестиваль состоится 27 февраля 2008 г. в Доме культуры «Северное Чертаново» по адресу: мкр. Северное Чертаново, дом 5«Г» (ДК «Северное Чертаново»).

По организационным вопросам, связанным с проведением Фестивала, обращайтесь в муниципалитет по телефонам: 318-14-40, 318-80-11.

Муниципалитет Чертаново Северное